
PREDSEDSTVO OK ZKS O STANJU VARNOSTNIH PRIPRAV

Vpliv komunistov v vseh sredinah
Predsedstvo občinskega komlteja ZKS je v torek,

12. februarja obravnavalo med druglm oceno stanja
varnostnih in obrambnlh priprav zveze komunistov v
občinl LJubljana Center. Prl tem so poudarlU, da
morajo odlgratl komunistl vodilno vlogo na tem pod-
ročju v vsakl samoupravnl organizaciji in skupnosti le
z odločllnim vplivom na stanje In uresnlčevanje
obrambnega in zaščltnega organiziranja in usposab-
Ijanja, z opredelitvijo nalog vseh subjektivnih sil /n s
skrbjo za akcijsko enotnost vseh družbenih sub-
Jektov.

Poročilo o staiyu varnost-
nih in obrambnih priprav ZK
V občini je izdelano na podla-
gi stališč in ocen instruktor-
ske skupine, ki jo sestavJjajo
predstavniki komiteja za SLO
in DS in komisije za SLO in
DS občinskega komiteja ZK.
Ti organi so redno spremljali

stanje na tem področju in po-
magali samoupravnim sub-
jektom pri izdelavi varnost-
nih in obrambnih načrtov. Za-
jete so tudi ocene glavne inš-
pekcije ljudske obrambe, ki je
lani pregledala stanje varnost-
nih načrtov v nekaterih OZD
in KS v občini. Lani so pregle-
dali obrambne načrte v več
kot 150 samoupravnih sub~
jektih in v tem okviru tudi
osnovnih organizacij zveze
komunistov.

Ob ugotovitvi, da je ZK od-
govorna za nadaJjnji razvoj re-
volucije in samoupravnega
socializma, izhaja tudi odgo-
vornost za njegovo varnost in
obrambo. Zahtevne naloge
zveze komunistov pa ne po-
menijo, da bi morali komuni-
sti konkretno skrbeti za
obrambne priprave ampak,
da morajo tvorno delovati v
okolju, kjer živijo in delajo.
To pomeni, da komunisti od-
govaijajo v vsakem družbe-
nem okolju za staiye obramb-
nih priprav ter za organizira-
nost in učinkovitost družbene
samozaščite. Osnovne organi-
zacije so jedro političnega od-

ločanja in v ustreznih razme-
rah prevzemajo prek komite-
jev za SLO in DS tudi nepo-
sredno odgovornost za učin-
kovito delovanje obrambnega
in zaščitnega mehanizma.

Odgovornost zveze komu-
nistov za zaščito ustavne ure-
ditve in obrambo dežele še ne
pomeni, da osnovne organiza-
cije in vodstva ZK prevzema-
jo pristojnosti in zadeve dru-
gih subjektov. Osnovne orga-
nizacije ZK uresničujejo svo-
jo vodilno vlogo na področju
zaščite ustavne ureditve in
obrambe dežele z delovanjem
v institucijah političnega si-
stema, z zbiranjem najširših
množic delavcev in občanov
na enotnih ižhodiščih in s
tem, da njihovo organiziranje
usmerijo k čimbolj učinkoviti
obrambi in zaščiti. Gre torej
za to, da so komunisti prisotni
v vseh oblikah samozaščitne-
ga in obrambnega organizira-
rya. Tu ocenjujejo položaj in
seveda tudi delo komunistov
na tem področju in skrbijo za
ustrezno kadrovsko sestavo
komitejev za SLO in DS. To
pa seveda še ne pomeni, da
lahko vlogo organizacij ZK
omejimo le na reševanje
splošnih političnih vprašanj
in na splošno idejno usmerja-
nje. Če bi delovale tako, po-
tem bi se odtujile od življenja
in ustvaijalne aktivnosti druž-
benih in samoupravnih usta-
nov. To bi bila druga skraj-
nost, ki se ji moramo vseka-
kor izogniti.


